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 شهرکرد-خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی برق چهارمحال و بختیاری گفت: نیروگاه خورشیدی ۱۶۰ 
کیلوواتی قطب صنعتی هفشجان شهرستان شهرکرد تکمیل و 

بهره برداری شد.
مجید فرهزاد تاکید کرد: در راستای ترویج بهره بری از 
انرژی های پاک و تجدیدپذیر و مدیریت مصرف برق، نیروگاه 
خورشیدی ۱۶۰ کیلوواتی در قطب صنعتی هفشجان افتتاح و 

وارد مدار شد.
وی افزود: این نیروگاه با سرمایه گذاری واحد های صنعتی قطب 
صنعتی هفشجان به بهره برداری رسیده است و برق تولیدی آن 

خریداری و به شبکه سراسری تزریق می شود.
فرهزاد تصریح کرد: براساس بخشنامه های وزارت نیرو و ساتبا 
)سازمان انرژی های تجدیدپذیر و بهره وری انرژی برق(، پنج واحد 
نیروگاه خورشیدی ۲۰ کیلوواتی دیگر در شهرک های صنعتی 

فرادنبه، سامان، هفشجان و دشتک مورد بهره برداری قرار گرفته و 
به شبکه برق متصل شده است.

وی یادآور شد: زمین مورد نیاز برای احداث نیروگاه ۵ مگاواتی 
در محمدآباد شهرستان سامان، نیروگاه یک مگاواتی در قطب 
صنعتی شهرکرد – فرخ شهر و نیروگاه یک مگاواتی در دشت مرجن 

بروجن نیز تحویل سرمایه گذاران شد.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق چهارمحال و بختیاری 
اظهار داشت: در راستای تامین ۲۰ درصد از برق مصرفی 
دستگاه های اجرایی، شرکت گاز استان اقدام به نصب و راه اندازی 
نیروگاه خورشیدی ۷۰ کیلوواتی برای مصرف داخلی آن شرکت 
کرده است. فرهزاد گفت: تا پایان سال جاری حداقل ۳۰ واحد 
نیروگاه خورشیدی پنج کیلوواتی )حمایتی( به شبکه برق متصل 

خواهد شد.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق چهارمحال و بختیاری خبرداد:

بهره برداری از نیروگاه خورشیدی ۱۶۰ کیلوواتی 
قطب صنعتی هفشجان

خبر
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 کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان 
کرمانشاه با بیان اینکه موقوفات استان برای 
دریافت سند مالکیت با مشکلاتی مواجه 
بودند، گفت: تمام موقوفات استان کرمانشاه 

سنددار شدند
حجت الاسلام محمد صالحی در نشست 
خبری به مناسبت فرا رسیدن هفته وقف 
در جمع خبرنگاران اظهار کرد: استان 
کرمانشاه بیش از ۲ هزار موقوفه دارد که 
امیدواریم با توجه روزافزون فرهنگ وقف 

شاهد افزایش موقوفات استان باشیم.
وی افزود: امسال ۱۲ وقف جدید در 
استان کرمانشاه به ثبت رسیده و نام گذاری 
این هفته به نام وقف برای توجه بیشتر مردم 

نسبت به این موضوع است.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان 
کرمانشاه تصریح کرد: یکی موضوعاتی که 
اداره اوقاف و امور خیریه استان همواره به 
آن توجه داشته صدور اسناد مالکیت برای 

موقوفات است که با همکاری ثبت اسناد 
و املاک استان موفق شده ایم برای تمام 

موقوفات اسناد مالکیت صادر کنیم.
صالحی بیان کرد: موقوفات عام بدون 
متولی، اماکن مذهبی و مسابقات قرآنی از 
جمله وظایف و فعالیت های اوقاف و امور 
خیریه استان کرمانشاه است که برای اجرای 

وظایف خود برنامه ریزی کرده است.
وی ادامه داد: بقاع متبرکه استان 
کرمانشاه همواره میزبان زائران است و 
برنامه های ویژه خود را در مناسبت های 
مختلف اجرا می کند که شاهد حضور و 

شرکت مردم در آنها هستیم.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان 
کرمانشاه عنوان کرد: در آستانه سال 
تحصیلی جدید از محل موقوفات و خیرین 
۲ هزار بسته کمک آموزشی به ارزش 
۱.۸ میلیارد تومان بین دانش آموزان کم 

برخوردار و مناطق محروم توزیع شد.
صالحی با اشاره به فعالیت اوقاف 

کرمانشاه در ایام اربعین حسینی، خاطر 
نشان کرد: در ایام اربعین اوقاف استان 
نسبت به برپایی ۱۰ موکب اقدام کرد که در 
مجموع ۹۰۰ هزار نفر از آن بهره مند و ۴۸۰ 
هزار قرص نان بین زوار از محل موقوفات 

توزیع شد.
وی به اشاره به سد قشلاق شهرستان 
صحنه برای بهره برداری، گفت: این سد در 
محدوده اراضی وقفی شهرستان صحنه 
ساخته شده و باید قانون وقف در مورد آن 
اجرا شود که در این راستا پیشنهادهایی 
برای افتتاح آن داده ایم که امیدواریم به 

زودی به نتیجه برسد.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان :

تمام موقوفات کرمانشاه سنددار شدند
مدیرکل اوقاف و امور 

خیریه استان کرمانشاه با 
بیان اینکه موقوفات استان 
برای دریافت سند مالکیت 
با مشکلاتی مواجه بودند، 

گفت: تمام موقوفات استان 
کرمانشاه سنددار شدند

اندیشه-زهراقره باغی،خبرنگارتوسعه ایرانی: به همت شهرداری و شورای  اسلامی و سپاه ناحیه مقاومت امام هادی )علیه السلام ( 
،حوزه مقاومت بسیج شهید بابابزرگی به مناسبت هفته دفاع مقدس و زنده نگه داشتن یاد و خاطره و جانفشانی های رزمندگان ۸ سال جنگ 
تحمیلی نمایشگاه دفاع مقدس در شهر اندیشه با حضور خانواده معظم شهدا ، ایثارگران ،بسبجیان ،ائمه جماعات سرهنگ تاجیک فرمانده 
سپاه ناحیه مقاومت امام هادی )ع( ،علیرضا فاتحی نژاد فرماندار فرمانداری ویژه شهرستان ، محمد حسن مداحی معاون سیاسی فرمانداری 

، بهروز کاویانی شهردار و اعضای شورای اسلامی، رئیس اداره حفظ واثار ، و مردم ولایت مدار شهر اندیشه افتتاح گردید .
سرهنگ تاجیک فرمانده سپاه ناحیه امام هادی)ع( در مراسم افتتاحیه این نمایشگاه ضمن تقدیر از مجموعه شهرداری و شورای اسلامی 
شهر اندیشه و دیگر ادارات و نهادها و دستگاه ها در برپایی این نمایشگاه گفت: ما باید برای انتقال فرهنگ ایثار و شهادت به نسل آینده همانطور 
که امام خمینی)ره( فرمودند نگذاریم پیشکسوتان شهادت در پیچ و خم زندگی روزمره به فراموشی سپرده شوند لذا این مهم مستلزم کار 

فرهنگی و عملیات فرهنگی می باشد که یکی از آنها نمایشگاه های دفاع مقدس است .
فرماندار شهرستان شهریار نیز در این مراسم اظهار داشت: مهم ترین پیام هفته دفاع مقدس تفکر بسیجی است که رزمندگان ما در جبهه 

به بهترین شکل آن را به ما آموختند و رشادت ها و از خود گذشتگی های بی نظیری را بر جای گذاشتند.
وی افزود: هر جا رزمندگان ما به سختی رسیدند حاضر بودند جان خود را برای راه گشایی دیگران و رسیدن به هدف اصلی فدا نمایند و 

این به معنای تفکر و روش بسیجی است.
وی تصریح کرد: یکی از جلوه های دفاع مقدس امید و ایمان است که رهبر معظم انقلاب به بهترین شکل آن را تبیین و رهنمودهای لازم 

را در خصوص آن ارائه دادند تا انشاالله در سایه ایمان امید بتوانیم کشورمان را بیش از پیش متعالی تر کنیم .
 

 کرمانشاه -خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل نیروگاه حرارتی بیستون از افزایش بیش از ۲۷ درصدی تولید برق در نیروگاه حرارتی بیستون 
طی نیمه اول امسال در مقایسه با مدت مشابه سال قبل خبر داد.

»مسعود میرزاعسگری«افزود: در نیمه اول امسال و با تلاش شبانه روزی کارکنان ۲ میلیارد و ۲۵۳ میلیون و ۲۱۰ هزار کیلو وات ساعت 
انرژی الکتریکی تولید کردیم.

به گفته او در شهریور ماه سال جاری، بیش از ۴۱۷ میلیون کیلو وات ساعت انرژی الکتریکی در نیروگاه حرارتی بیستون تولید شد که از 
این مقدار ۳۸۲ میلیون و ۱۴۴ هزار کیلووات ساعت به صورت خالص به شبکه سراسری تزریق شده که نسبت به شهریور ماه سال گذشته، 

از رشدی بیش از پنج درصد برخوردار شده است.
میرزاعسکری افزود : شرکت مدیریت تولید برق بیستون امسال هم مانند سال های قبل در پیک بار تابستان توانست به موفقیت خوبی 
دست پیدا کند و در ارزیابی که از طرف شرکت برق حرارتی به عنوان ناظر نیروگاهی کشور انجام شد ۲ واحد بخار نیروگاه بیستون و همچنین 
واحدهای گازی نیروگاه اسلام آبادغرب با آمادگی ۱۰۰ درصد به مقام اول در کشور دست پیدا کردند و توانستند در پیک بار امسال نقش 

خوبی را در جهت تولید پایدار و مطمئن داشته باشند.
نیروگاه بیستون دارای ۲ واحد ۳۲۰ مگاواتی است که در کیلومتر ۲۰ جاده کرمانشاه به همدان قرار داشته و نقش بسزائی در پایداری 

شبکه سراسری برق غرب کشور بر عهده دارد.
 استان کرمانشاه با داشتن ۲۵ هزار کیلومتر مربع وسعت و ۳۷۱ کیلومتر مرز مشترک با کشور عراق؛ ۷۸۵ هزار مشترک برق دارد که ۸۳ 

درصد از آنها، یعنی ۶۵۲ هزار مشترک خانگی هستند

 به همت شهرداری و شورای  اسلامی ؛  نمایشگاه دفاع 
مقدس  در شهر اندیشه افتتاح شد

  افزایش بیش از ۲۷ درصدی تولید برق 
در نیروگاه حرارتی بیستون

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: معاون سیاسی، امنیتی 
و اجتماعی استانداری فارس گفت: دفاع مقدس باعث اقتدار ایران 
اسلامی شد و بعد از آن دیگر هیچ کشوری به خود اجازه نداد که در 

حوزه جنگ سخت ما را آزمایش کند. 
اسماعیل قزلسفلی ، در همایش فرمانداران استان فارس در 
شیراز، ضمن گرامیداشت هفته دفاع مقدس افزود: دفاع مقدس 
علاوه بر اقتدار، موجب پیشرفت ما نیز شد چرا که در فرهنگ 
برگفته از دفاع مقدس آموختیم که چگونه با وجود کمبودها و 

نارسایی ها، در مسیر پیشرفت قرار گیریم.
وی با بیان اینکه امروز جوانان ما با اتکای به علم و ایمان در 
حوزه های مختلف برای کشور افتخارآفرینی می کنند، افزود: 
زمانی مجبور بودیم که سیم خاردار را هم از خارج تامین کنیم 
اما دفاع مقدس باعث قوی شدن ما شد و امروز ماهواره در مدار 

قرار می دهیم.
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس گفت: آنچه 
ایران اسلامی را در جنگ تحمیلی موفق و پیروز کرد یکی ایمان 
رزمندگان به خدا، راه، هدف و امامشان بود و یکی هم حضور مردم 

در صحنه بود و مردم پایگی بودن جنگ به ما خیلی کمک کرد.

قزلسفلی افزود: دفاع مقدس نه تنها فرهنگ مقاومت را به 
ما آموخت بلکه این فرهنگ را به منطقه نیز صادر کرد و امروز 
رزمندگان مقاومت در یمن قلب تل آویو را هدف قرار می دهند و 
این برگرفته از فرهنگ مقاومتی است که در طول دفاع مقدس و 

پس از آن صادر شد.
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس ادامه داد: 
دفاع مقدس به ما آموخت که می توانیم با در کنار هم قرار گرفتن و 

اتحاد، وحدت و همدلی پیروز شویم.

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس 
شورای اسلامی شهر قزوین گفت: اعضای شورا بایستی در پروژه 
های عام المنفعه که توسط مردم انجام می شود، نگاه حمایتی 

داشته باشند. 
به گزارش خبرنگارما؛ علی فرمانی رئیس شورا در جلسه 
علنی شورا و در جریان بررسی لایحه مساعدت به توسعه مرکز 
نگهداری معلولین و خانواده های بی بضاعت اظهارداشت: هفته 
دفاع مقدس را گرامی می داریم زیرا باورداریم رزمندگان دفاع 
مقدس طلایه دار دفاع از کیان اسلامی در جنگ تحمیلی بودند و 

جانفشانی آنها در دوران تاریخ مثال زدنی و بی همتاست. 
وی بیان کرد: رزمندگان ایران اسلامی حتی اجازه ندادند 
یک وجب از این خاک نصیب دشمن متجاوز شود و امیدواریم 
بتوانیم با خدمت رسانی به مردم  ادامه دهنده راه شهدا باشیم و 

شرمنده آنها نشویم. 
فرمانی یادآورشد: بسیاری از خیرین در راستای مسئولیتهای 
اجتماعی خود از سرمایه شخصی خود پروژه های عام المنفعه 
را اجرا می کنند که در این مسیر نیاز است اعضای شورا نگاه 

حمایتی داشته باشند. 

 وی افزود: این افراد می توانستند سرمایه خود را در بخشهای 
اقتصادی که سودهای کلانی دارد هزینه کنند، اما دربخشهایی 
هزینه کرده اند تا قدری از آلام و دردهای برخی اقشار و بیماران و 
نیازمندان بکاهند لذا شایسته نیست با این افراد بی مهری کنیم. 
 فرمانی گفت: در این لایحه پس از بررسی و موافقت اعضای 
شورا مقرر شد تا ۵۰ درصد مبلغ مورد مطالبه از سوی رئیس 
مرکز نگهداری معلولین و خانواده های بی بضاعت از محل ماده 

۱۷ تامین و پرداخت شود.

معاون استاندار فارس:
دفاع مقدس باعث اقتدار و پیشرفت کشور شد

رییس شورای شهر مطرح کرد :
 نگاه حمایتی شورای شهرقزوین به پروژه های عام المنفعه

خبر خبر

  شناسایی و دستگیری حفار غیرمجاز
 در شهرستان دهگلان

  سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی کردستان از 
شناسایی و دستگیری یک نفر حفار غیرمجاز در شهرستان 

دهگلان خبر داد.
 منصور مهرزاد در این باره گفت: برابر گزارش ارسالی به اداره 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی دهگلان توسط 
کارکنان ناجا مبنی بر بازرسی شخصی در ایستگاه ایست 
و بازرسی گردنه صلوات آباد، یک دستگاه فلزیاب به همراه 

متعلقات کشف و ضبط شد.
 مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
کردستان اظهار کرد: در این رابطه یک نفر با هویت معلوم 
دستگیر و به همراه پرونده تشکیل شده برای سیر مراحل قانونی 

تحویل مرجع قضایی شد.
او افزود: طبق قانون هرگونه خرید، فروش، نگهداری و 
استفاده از دستگاه های فلزیاب منوط به اخذ مجوز از وزارت  

میراث  فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی است.

    
  مدیرکل گمرکات گلستان خبر داد:

رشد ۴۴ درصدی صادرات گلستان

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرکل گمرکات 
گلستان گفت: صادرات استان به لحاظ وزنی ۲۳ درصد و 
به لحاظ ارزش دلاری ۴۴ درصد بیشتر از مدت مشابه سال 

گذشته است.
شهریار شهریاری سوم مهر ماه در گفت وگو با خبرنگاران 
اظهار کرد: پسته فندقی، یدُ، پنیر، پلی اتیلن ویژه روکش سیم 
و کابل، لوله پروفیل، میله آهنی، خوراک آماده آبزیان، پلی 
استایرن، تخم مرغ و ورق فشرده نئوپان به ترتیب در رده های 

اول تا دهم صادرات استان قرار گرفتند.
مدیر کل گمرکات گلستان ادامه داد: صادرات استان به 
لحاظ وزنی ۲۳ درصد و به لحاظ ارزش دلاری ۴۴ درصد بیشتر 

از مدت مشابه پارسال است.
وی با عنوان اینکه کالاهای استان به ۲۴ کشور آسیایی 
و اروپایی صادر شده است، افزود: ترکمنستان با حدود ۷۰ 
میلیون هزار دلار، معادل تقریبی ۳۵ درصد، مقصد نخست 

صادرات گلستان بود.

    
 مدیرعامل آبفا استان :

آب پایدار شهرک قدس و مهدی آباد 
ایلام تأمین می شود

 ایلام-اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
آب و فاضلاب استان ایلام گفت: برای تأمین آب پایدار ۴۹۳ 
مشترک روستای مهدی آباد و شهرک قدس شهرستان ایلام، 
ساخت مخزن ۱۰۰۰ مترمکعبی با پیشرفت بیش از ۵۰ درصد 

در حال اجراست.
محمد محمدی اظهار کرد: با وجود رشد جمعیت و کاهش 
توان آبرسانی مخزن سابق روستای مهدی آباد در پایین دست 
شهر ایلام، ساخت مخزن ۱۰۰۰ متر در دستور کار قرار گرفت.

وی خاطرنشان کرد: این مخزن به جهت تامین آب پایدار  
یک هزار ۸۹۵ نفر با اعتباری بالغ بر ۳۵ میلیارد ریال و با 
پیشرفت فیزیکی بیش از ۵۰ درصد در حال ساخت است که 
طبق برنامه زمان بندی تا ۴ ماه آینده، به بهره برداری می رسد.

مدیرعامل آبفای استان ایلام با بیان اینکه برای تأمین 
آب پایدار در مناطق مختلف استان، شاهد اجرای پروژه های 
عمرانی هستیم، بر لزوم صرفه جویی و مدیریت بهینه مصرف 

آب تاکید کرد.

    
  معاون بهره برداری شرکت برق منطقه ای 

خوزستان:
دیسپاچینگ فوق توزیع جنوب 

خوزستان وارد مدار شد
 اهواز - خبرنگارتوسعه ایرانی: معاون بهره برداری شرکت برق 
منطقه ای خوزستان گفت: به مناسبت آغاز هفته دفاع مقدس، 
دیسپاچینگ فوق توزیع ناحیه جنوب خوزستان وارد مدار شد.
علی اصغر خدامراد منگری  در گفت و گویی رسانه ای بیان 
کرد: در ادامه راه اندازی دیسپاچینگ های فوق توزیع شبکه 
برق خوزستان برای کنترل و مدیریت شبکه، دیسپاچینگ 

فوق توزیع ناحیه جنوب نیز وارد مدار شد.
وی افزود: حوزه فعالیت دیسپاچینگ فوق توزیع ناحیه 
جنوب شامل شهرهای آبادان، خرمشهر، اروند، چوئبده، 

شادگان، دارخوین، شلمچه و مینوشهر است.
خدامراد منگری عنوان کرد: دیسپاچینگ فوق توزیع ناحیه 
جنوب خوزستان در حال حاضر با تأمین ساختمان و تجهیزات 

مورد نیاز در حال مدیریت شبکه است.
وی تصریح کرد: پیش از این نیز دیسپاچینگ های 
فوق توزیع شمال خوزستان، شمال شرق خوزستان، شرق 

خوزستان و کهگیلویه و بویراحمد وارد مدار شده است.
به گفته معاون بهره برداری شرکت برق منطقه ای خوزستان 
پیش از احداث دیسپاچینگ های مذکور، دیسپاچینگ های 
جنوب غرب و دیسپاچینگ فوق توزیع خوزستان مدیریت 
شبکه برق خوزستان و جنوب غرب کشور را بر عهده داشته 

است.

استانها

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: اولین خانه طبیعت 
روستایی در گلستان با حضور مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری 

گلستان و فرماندار شهرستان گالیکش افتتاح شد.
مدیر کل منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان در افتتاح اولین خانه 
طبیعت روستایی در گلستان اظهار کرد: مشارکت مردم محلی در 
برنامه های حفاظت و توسعه از منابع طبیعی رمز موفقیت در این حوزه 
است و افتتاح این۸ خانه همیار طبیعت می تواند الگویی برای همه 

روستاهای سطح استان باشد.
وی ادامه داد: هدف از افتتاح خانه همیار طبیعت همفکری و هم 
افزایی علاقمندان به طبیعت است، خانه همیار طبیعت محلی برای 

گردهمایی دوستداران طبیعت و علاقمندان به منابع طبیعی است تا 
ضمن آموزش و ترویج فرهنگ منابع طبیعی با هم افزایی و همفکری 

در خصوص حفاظت و حراست از انفال به ما کمک کنند.
سلامتی تصریح کرد: اقدامات آموزشی و ترویجی استان که جزو 
فعالیت های شاخص کشوری است در کل کشور اجرا شود تا شاهد 
افزایش آگاهی مردم و ارتقای فرهنگ منابع طبیعی در بین اقشار 

مختلف کشور باشیم .
وی گفت: در گلستان۲۰ هزار نفر همیار طبیعت داریم که تعداد 
۱۵۰۰ نفر از این همیاران طبیعت در شهرستان گالیکش می باشد. 
تاسیس خانه همیار طبیعت گامی در جهت انسجام این افراد در جهت 

حفظ و حراست از منابع طبیعی است.
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان افزود: خانه همیار 
طبیعت رابط بین مردم و مسئولان در این حوزه است که علاقمندان 
به طبیعت با عضویت در آن می توانند ناظر حفظ و حراست و توسعه 

منابع طبیعی باشند.
سلامتی ادامه داد: سازمان منابع طبیعی با توجه به ماهیت 
عملکردی و حوزه وظایف و ماموریت ها یک سازمان مردمی است 
و مردمی سازی فعالیت های منابع طبیعی، تحقق استمرار مدیریت 

بهینه مشارکتی است.
حمید سلامتی افزود: موضوع مشارکت مردم و استفاده از دانش 
بومی در ادوار مختلف سازمان منابع طبیعی وجود داشته وهدف از 
تدوین نظام نامه مردمی سازی، نظامند ساختن و چارچوب بخشیدن 

به فعالیت های منابع طبیعی است.

این خانه طبیعت روستایی در روستای سرچشمه گالیکش با 
حضور فرماندار شهرستان گالیکش، شورای اسلامی و دهیاری روستا، 
مدیران دستگاه های اجرایی شهرستان و طبیعت دوستان و همیاران 

طبیعت افتتاح شد

اولین خانه طبیعت روستایی در گلستان افتتاح شد
خبر

    


